



Η ΑΥΓΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Τετάρτη, 19-12-2012

Σελίδα: 16

Μέγεθος: 195 cm²

Μέση κυκλοφορία: 2420

Επικοινωνία εντύπου: 210 5231.831-4

Λέξη κλειδί: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ

Στους απρόθυμους γιατρούς απέδωσε τις καθυστερήσεις ο υφ. Εργασίας

» **Στους γιατρούς** του **ΕΟΠΥΥ** που δεν προθυμοποιούνται να συμμετάσχουν σε επιτροπές πιστοποίησης αναπηρίας απέδωσε τις αργές διαδικασίες ο υφυπουργός Εργασίας, Ν. Παναγιωτόπουλος, απαντώντας σε σχετική ερώτηση του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΜ, Δ. Γάκη, για τις δυσκολίες που δημιουργούν στους πολίτες αυτές οι καθυστερήσεις, ειδικότερα στις νησιωτικές περιοχές. Χρειάζονται σχεδόν τρεις μήνες για την αίτηση επανεξέτασης και περίπου οκτώ μήνες για την εξέταση, περίοδος κατά την οποία αναστέλλονται η καταβολή του επιδόματος και τα δικαιώματα των αναπήρων.

Ο Ν. Παναγιωτόπουλος υπογράμ-

Ο Δ. Γάκης υπογράμμισε τις δυσκολίες πρόσβασης στις επιτροπές που αντιμετωπίζουν οι νησιώτες

μισε ότι υπάρχουν ελλείψεις κυρίως στις ειδικότητες των νευρολόγων, ψυχιάτρων και καρδιολόγων, ενώ έχουν κληθεί και περίπου 400 ιδιώτες γιατροί για να βοηθήσουν τους περίπου 1.500 γιατρούς που συμμετάσχουν στις επιτροπές, ώστε να επιταχυνθούν οι διαδικασίες. Επίσης ο υφυπουργός Εργασίας προανήγγειλε ρυθμίσεις για το πρόβλημα με την αναστολή της καταβολής του επιδόματος για την περίοδο της επανεξέτασης, όπως η καταβολή προσωρινής σύνταξης, για άτομα με αναπηρία 50% κι εφόσον υπάρχει πρωτοβάθμια κρίση, καθώς κι η παράταση καταβολής του επιδόματος για έξι μήνες, εφόσον υπάρχει αναπηρία 67%.

Ο Δ. Γάκης επισήμανε τα τεράστια έξοδα που πρέπει να κάνουν οι πολίτες των Δωδεκανήσων για να εξεταστούν στη Ρόδο σε συνδυασμό με τις μεγάλες αποστάσεις που πρέπει να διανύσουν. Μάλιστα παρουσίασε μελέτη και χάρτες που έδειχναν ότι οι πολίτες των Λειψών και της Καλύμνου για να εξεταστούν στη Ρόδο χρειάζεται να καλύψουν αντίστοιχη απόσταση με αυτή που θα κάλυπταν οι κάτοικοι της Κοζάνης ή της Καρδίτσας για να εξεταστούν στην Αθήνα.

Κ.Π.